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о проведении уроков «Разговоры о важном» в МОУ «Новотроицкая СОШ»
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3 сентября первое занятие прошло на тему "День знаний". Во всех классах прошло внеурочное занятие согласно возрастной категории обучаюшихся. Классные руководители ответственно подошли к подготовке занятия. В 4 классе на занятии присутствовал Драгунов Владимир Дмитриевич. Он очень интересно рассказал детям о школе, в которой они учатся, как и когда ее построили. Сколько учеников училось в то время в школе. В 7 классе на занятии присутствовала Вишнякова Татьяна Михайловна. Она рассказала детям о годах своей учебы. Ребята очень внимательно слушали рассказ, задавали вопросы и получали на них полные и содержательные ответы.
https://shkolanovotroiczkaya-r13.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_13.html
12 сентября  классные руководители провели разговор на тему «Наша страна — Россия».  «Наша страна — Россия» в 1-2 классах. «От поколения к поколению» в  3-4 классах. «Что мы родиной зовем» в  5-7 классах. «Мы жители большой страны» в 8-9 классах. « Мы сами создаем свою Родину»  10-11 класс. В 1-2 классах оно началось с прослушивания песни «С чего начинается Родина?» После этого обсуждалась любовь к российской природе и животному миру. В 3-4 классе прошла дискуссия о том, как именно дети понимают слово «Родина», и беседа о том, что любовь к Родине «передается от поколения к поколению». В 5-7 классах - патриотическая викторина с вопросами о головном уборе русских князей, количестве часовых поясов в РФ и «Лахта-центре» «как самом высоком здании Европы». В 8-9 классах узнали о Богатствах России, которыми можно по праву гордиться. В 10- 11 классах  ребятам было сказано, родину не выбирают и что «от отношения людей к своей стране зависит, будет ли она сильна, богата и благополучна или станет добычей других, распадется на части и исчезнет». Дальше ребята рассуждали о том, что такое патриотизм и кто такой патриот, а потом заглянули в толковый словарь и нашли  определения.
https://shkolanovotroiczkaya-r13.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_29.html
 19 сентября 2022 года в МОУ «Новотроицкая СОШ» прошли занятия «Разговоры о важном», темой которых стало «165-летие со дня рождения Константина Эдуардовича Циолковского» русского учёного, разрабатывавшего теоретические вопросы космонавтики и занимавшегося философскими проблемами освоения космоса.

Ребята посмотрели информационный ролик о Константине Эдуардовиче и вместе с классными руководителями порассуждали о подвигах людей во имя науки. Важность диалога между юным и старшим поколениями сложно переоценить. Такие мероприятия позволяют ребятам задавать вопросы обо всем, что их волнует. И получать на них честные ответы
https://shkolanovotroiczkaya-r13.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_32.html
26 сентября в МОУ "Новотроицкая СОШ" во всех классах  прошло внеурочное занятие в рамках занятий «Разговоры о важном», посвященное предстоящему празднику Дню пожилого человека. Говорили о традиции преемственности поколений, оказании помощи пожилым людям, уделению должного вниманию к членам своей семьи преклонного возраста, роли волонтёрского движения в улучшении жизни пожилых людей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации.
https://shkolanovotroiczkaya-r13.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_37.html
3 октября в школе прошло очередное занятие цикла «Разговоры о важном». Ученикам рассказали о роли учителя в жизни каждого человека, о работе педагога. Школьники выполняли интерактивные задания, а также творческое задание «Если бы я был учителем». Ребята нарисовали  рисунки на одну из тем на выбор: «Наш класс», «Моя учительница (Мой учитель)», «Я учитель». По окончании урока учитель вместе с детьми подвели итог: первый учитель для любого человека − это добрый волшебник, помощник на сложной дороге к знаниям. Талант учителя заключается в умении передать знания другому. Учитель учит не только думать, но еще и уважать, любить ближних, он помогает детям вырасти настоящими людьми.
https://shkolanovotroiczkaya-r13.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_40.html
10 октября в школе прошли внеурочные занятия «Разговоры о важном». Тема нового урока - «День отца».
Указом Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина День отца признается официальным праздником в России с 2021 года и отмечается в третье воскресенье октября.
День отца – ежегодный праздник, который отмечается во многих странах мира.
Празднику всего один год. Но история его возникновения уходит в далекое прошлое нашего государства, становится культурным достоянием современной семьи и ее традиций.
https://shkolanovotroiczkaya-r13.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_42.html
17 октября после линейки ребята отправились на очередное занятие цикла «Разговоры о важном», посвященное Дню музыки.
Ребята 1-2х классов уроке по теме «Я хочу увидеть музыку» научились описывать словесно и представлять в движении образы, возникающие при восприятии музыки; сравнивать звучащую музыку с изображающими ее движениями; участвовать в коллективном обсуждении. Занятие прошло в форме викторины и групповой работы. Ребята познакомились с изобразительными возможностями музыки посредством пьесы К. Сен-Санса «Карнавал животных», а также с творчеством великого русского композитора П. И. Чайковского. 
Урок для ребят 3-4х классов был направлен на то, чтобы привить детям интерес к музыке, желание слушать и фантазировать во время звучания различных музыкальных произведений. Занятие прошло в форме музыкальной гостиной – с использованием видеофрагментов и мультимедийной презентации. Кроме того, занятие включало в себя анализ информации, групповую работу с аудиофрагментами, а также игру.     
В 5-7 классах занятие на тему «Что мы музыкой зовем?» направлено на расширение представлений обучающихся об искусстве, на формирование умений работать с музыкальной информацией и аргументированно отвечать на вопросы, на развитие эмоционального интеллекта, воспитание уважительного отношение к народной культуре, традициям и ценностям. Оно прошло в форме музыкальной гостиной.
Ребятам  отгадывали ребус, побеседовали о музыкальных жанрах.
С учениками 8-9 классов учителя провели беседу  с ребятами о музыке как об одном из видов искусства, они прослушали аудиофрагмент вальса из сюиты «Метель» Г. Свиридова. Школьники  погрузились в мир музыки, поразмышляли, почему разные люди любят разную музыку, можно ли выразить музыку с помощью цвета.
Дети также узнали об истории Седьмой симфонии Шостаковича.
При работе с интерактивным заданием «Классификация» ребята  указали, какие средства выразительности характерны для музыки.
Со старшеклассниками говорили о разных музыкальных направлениях и различных музыкальных вкусах. В беседе обсудили фразу «о вкусах не спорят». Речь также шла о музыкальных стилях, направлениях и жанрах, которые ассоциируется с конкретной страной. Например, итальянская опера, американский джаз.
https://shkolanovotroiczkaya-r13.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_48.html
24 октября  занятие цикла «Разговоры о важном» с российскими школьниками посвящено теме «Россия – мировой лидер атомной отрасли».
Самым младшим школьникам рассказали об атомном ледокольном флоте и развитии Северного морского пути. Их познакомили с особенностями российской Арктики и значением Северного морского пути. Дети также работали  с карточками: отбирали те из них, на которых изображены животные, обитающие в Арктике.
При знакомстве с Северным морским путем дети получили представление о том, что это важнейшая транспортная артерия нашей страны, обеспечивающая развитие севера. Их познакомили с теми, кто внес вклад в исследование и прокладывание этого пути. В настоящий момент эта морская трасса имеет не только всероссийское, но и мировое значение. С развитием ледокольного флота увеличивалось количество судов, проходящих этим маршрутом, увеличивался и объем перевозимых грузов. Сейчас, когда Россия обладает единственным атомным ледокольным флотом в мире, развитие Северного морского пути идет наиболее высокими темпами.
https://shkolanovotroiczkaya-r13.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_50.html
7 ноября, на уроке «Разговоры о важном» детям рассказали о Дне народного единства. Главная цель занятия – сформировать у обучающихся чувство причастности к традиционным национальным ценностям.
https://shkolanovotroiczkaya-r13.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_64.html
14 ноября прошло очередное  занятие проекта  «Разговоры о важном». Тема дня-  «Мы разные, мы вместе»
Учащиеся начальных классов совершили виртуальное путешествие по России с помощью интерактивной карты, побывали в 10 регионах нашей страны, познакомились с национальными блюдами  некоторых регионов.
Сделали вывод, что на территории нашей страны проживает много людей разных национальностей, которые хранят культуру своего народа, из поколения в поколение передают традиции и обычаи своих предков, а объединяет нас всех русский язык, любовь к Родине, общая история.
В  качестве домашнего  задания учащемся  предложено с родителями познакомиться с порталом фильмов Русского географического общества - https://kino.rgo.ru/, на котором очень много интересной информации о нашей стране или приготовить национальное блюдо.
Тема  занятия для учащихся 5-9 классов: ‹Языки и культура народов России: единство в разнообразии».
После  просмотра видеоролика  и беседы учащиеся активно включились  в интеллектуальную игру «Что? Где? Когда?» «Народов много — страна одна!», отвечали на вопросы этнографического диктанта.
В ходе выполнения интерактивного задания  «Моя страна – Россия!» устанавливали соответствие достопримечательностей и региона, в котором они находятся.
Ребята познакомились с всероссийским проектом «Большая перемена», номинацией «Познавай Россию» победители  которой смогут отправиться в «Путешествие мечты» через всю страну, увидеть её знаковые места.
 В заключение сделали вывод, что объединяет людей разных национальностей в одной стране, что им в этом помогает.
В старших классах тема занятия "Языки и культура народов России: единство в разнообразии»
Учащиеся 10  класса обсудили  значение государственного языка Российской Федерации, особенности  языков народов России,  познакомились с порталами – культура.рф, Российское географическое общество (https://www.rgo.ru/ru ), Российское историческое общество (https://historyrussia.org/?ysclid=l9sjy7pxfq402402333) и многих других , где  можно найти информацию об особенностях каждого региона нашей страны.
Выполняли интерактивные задания  «Народов много — страна одна!», "Как я это понимаю».
Сделали вывод, что объединяет нас наша общая история, наша культура, русский литературный язык и уважение к родным языкам и культурам народов России, важно понимать, что нам нужно беречь эти ценности, объединяющие нас.
https://shkolanovotroiczkaya-r13.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_67.html
21 ноября урок посвящен  Дню матери — он отмечается в России 27 ноября.
https://shkolanovotroiczkaya-r13.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_70.html
28 ноября 2022 года, прошло очередное занятие «Разговоры о важном» на тему «Символы России».
Государственные символы России — установленные федеральными конституционными законами особые отличительные знаки России, олицетворяющие её национальный суверенитет и самобытность, несущие определённый идеологический смысл. Таковыми символами являются: государственный флаг, герб и гимн.
https://shkolanovotroiczkaya-r13.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_77.html







